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Настрої інвесторів у 2-му півріччі 2021 року



2,73*

-0,11 балів (1 пол. 2021)

*з 5-ти можливих за 
шкалою Лайкерта

інтегральне значення 
індексу

92 генеральних директорів взяли участь в опитуванні
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5%

вкрай

несприятливий

53%

скоріше

несприятливий

35%

нейтральний

7%

скоріше

сприятливий Як би Ви 
оцінили

інвестиційний
клімат в Україні 

в цілому?

загальна оцінка



14%

57%

29%

0% 100%

Інвестиційний клімат 
поліпшився

Інвестиційний клімат не 
змінився

Інвестиційний клімат 
погіршився

динаміка 
за попередні 6 місяців



55% вважають, що інвестклімат

залишиться незмінним у 1-му 
півріччі 2022 року

32% очікують подальшого
погіршення ситуації

13% очікують незначного покращення
інвестклімату у найближчі пів року

прогнози



87% Слабка судова система

Також негативними факторами є геополітична 
напруженість, енергетична криза, недосконале 
державне управління, стагнація реформ, складна 
податкова система, постійні ротації в Уряді.

“

85% Високий рівень корупції

76% Тіньова економіка

негативні фактори

50% Низькі темпи вакцинації



“

Співпраця з МВФ та стабільність 
валютного курсу

Діджиталізація державних 
послуг

Валютне регулювання

Земельна реформа

Реформа містобудування

позитивні фактори

“

“
“
“



19% так

44%         ні

37%         важко відповістиЧи буде, на Вашу 
думку, вигідно

новим компаніям
інвестувати в 

Україну протягом
найближчих

шести місяців?

нові інвестиції



15%
вакциновані всі

співробітники

36%
вакциновано

75-99% 

співробітників

32%
вакциновано

50-74% 

співробітників

16%
вакциновано

25-49% 

співробітників

1%

менше

25%

У 83% членських 
компаній Асоціації 

вакциновано 
більше половини 

співробітників 

прогрес з вакцинацією



45% так

55% ні
Чи відчуваєте Ви 
вплив нової хвилі
захворюваності
на COVID-19 на 

роботу своєї
компанії?

влив COVID-19



55% так

45% ні

Чи плануєте Ви 
впроваджувати

можливість
віддаленої

роботи для своїх
співробітників на 
постійній основі?

віддалена робота



1. Вакцинація як новий фактор 
впливу на інвестклімат

2. Бізнес адаптувався, але все ще 
відчуває економічні наслідки 
пандемії

3. Різко зросло занепокоєння щодо
геополітичної ситуації 

4. Директори довіряють судовій
владі набагато менше, ніж юристи

5. Віддалена робота як опція, а не 
універсальна практика

тренди, що впливають на інвестклімат



деталі

044 496 06 01

pr@eba.com.ua


